[bookmark: __Fieldmark__109_1994675903]MODELO DE Solicitud de declaración de responsabilidad civil subsidiaria
Juzgado de instrucción nº --
D. Previas nº --
AL JUZGADO
Don ..., Procurador de Don ..., en la representación ya acreditada como acusador particular en los autos de referencia, seguidos contra Don ----------------- por el presunto delito de -----------, como mejor proceda en derecho, DIGO:
Que declarada la insolvencia del procesado, mediante resolución del Juzgado de fecha -----, notificada a esta parte con fecha ---, vengo en solicitar se declare la responsabilidad civil de Don -------------------, conforme al artículo 21 del Código penal.
En efecto, Don ------------- resulta responsable civil porque -------------------------------------
Así se desprende de ---------, todo lo cual prueba la relación antes referida
En consecuencia, procede que Don ------------------ sea declarado responsable civil subsidiario, de conformidad con el art. 615 de la LECr, formándose la correspondiente pieza separada, en la que se señale la prestación de una fianza de ------ ptas.------
En su virtud
SUPLICO AL JUZGADO tenga por presentado este escrito lo admita y se sirva declarar responsable civil subsidiario a Don -------------, disponiendo se forme pieza separada y se le exija fianza por importe de ---------------  pesetas o se le embarguen bienes suficientes para cubrir tal cuantía, si no prestara la fianza señalada.
Lugar y fecha
Abogado y Procurador
